

# Требуем выполнить договор о соревновании

27 сентября мы проверили как соревнующийся с нашим колхозом колхоз „Красный май“ выполняет договор о соревновании.

Оказалось что колхоз „Красный май“ отстает. Зернопоставки он выполнил на 89,9 проц., а мы на 100 проц.; натуроплату внесли: „Красный май“ 69,07 проц., а мы 100 проц. По семсуде обязательств выполнили оба колхоза.

По поставке картофеля „Красный май“ выполнил обязательство на 3,8 проц., а мы на 43,7 проц. По сдаче овощей они на 10 проц. сдали больше чем наш колхоз.

Колхозу „Красный май“ нужно немедленно выполнить договор. Нужно только крепче бороться с нарушителями дисциплины. Плохо когда к Сидорову Афанасию, который прогулял 3 дня не принял мер.

Наш колхоз в соревновании с колхозом „Красный май“ идет впереди и это первенство мы не уступим.

Подравняйтесь по нам то ваши красномаевцы.

По поручению проверочной комиссии колхоза „Ударник“  
**Зягин, Замураев.**

## В торговых организациях района

В выполнение постановления Совнаркома СССР и Центрального комитета партии о снижении цен на хлеб и об отмене карточек на мясо, рыбу, сахар, жиры и картофель райвнутрг открыты два магазина специально для торговли мясом, рыбой и овощами.

Масло, сахар и другие продукты будут продаваться в 15 магазинах расположенных на территории рабочих поселков Белово. Кроме того при университете будет работать хорошо оборудованный гастрономический отдел.

На складах торгующих организаций для свободной продажи имеется: 80 тонн сахара, 1000 тонн картофеля, 15 тонн масла животного. Имеется и другой ассортимент товаров. Сейчас магазины ведут подготовительные работы.

30 сентября — проверка их готовности к функционированию с 1 октября.

## КУРСЫ ТОРГОВЫХ РАБОТНИКОВ

В целях повышения квалификации и для сдачи государственного технического экзамена Беловский „Сибторг“ организовал трехмесячные курсы заведующих магазинами и отделами, продавцов, заведующих складами, кладовщиками и кассиро- вами без отрыва от производства.

Обучается 30 человек, в числе которых 10 женщин.

# Знамя ударника

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РК ВКП(б), РИКА и РАЙПРОФСОВЕТА (Запсибир край)

Пролетарии всех стран,  
соединяйтесь!

30

СЕНТЯБРЯ

1935 года

№ 108 (496)

## Политическая слепота коммунистов колхоза „Индустрия“ — основная причина срыва зернопоставок колхоза

### НУЖНО БЫТЬ РЕВОЛЮЦИОННО БДИТЕЛЬНЫМИ

Колхоз „Индустрия“ еще на 25 сентября не закончил косовицу хлебов. В зернопоставках глубокий прорыв. На это же число выполнено только 52 проц. плана несмотря на то, что имеется 120 рабочих лошадей.

Причина срыва работы в засоренности руководящего состава кулацкими агентами и „штрафованными“ людьми.

Зампредколхоза Гончаров сужден в 1934 году

за то, что будучи бригадиром саботировал уборку и допустил потери зерна по 3 центнера с гектара. После суда не исправился.

Против срывщиков зернопоставок не ведет борьбы. Бригадир Глотов — кулацкий зять. По его рекомендации принятые в члены колхоза дочь сына тестя Глотова. Отец Глотова работает в бригаде Глотова сторожем и сын ему начислил за 7 месяцев 348 трудодней в то время как лучшие работники полеводства имеют по 180—240 трудодней.

Кузнецов — бригадир первой бригады до вступления

в колхоз имел молотилку и сенокосилку, эксплуатировал на стороне, устраивал „помочи“, а также при менял в своем хозяйстве открытый наемный труд.

Это часть „руководящего“ состава. А кто в транспортной бригаде? Нужно было выделить лучших ударников. А выделили?

Кузнецов выделен бригадиром, а у этого „руководителя“ жена не работает в колхозе и он это поощряет.

Возчики: Кузнецов — до вступления в колхоз имел в своем хозяйстве кулацкие признаки (молотилка и наем батраков). Сын его работал счетоводом распускает среди колхозников панические слухи.

Пронудин — сужден в 1934 году за расхищение зерна.

Родайкин — неустойчивый, неоднократно выходивший из колхоза. Проходил с темным прошлым.

Нинитин — прикрывает домоседство жены.

Казанов — до вступления в колхоз имел батраков. Все эти люди не болеют

за дело, а некоторые из них разлагают других. Поэтому то колхоз в прорыве зернопоставок.

В колхозе есть коммунисты. Они отвечают за состояние колхоза, за правильный подбор людей.

Но что делают коммунисты? Парторг и он же бригадир Коньков массовой работы своей бригаде не ведет. Глобригада самая отсталая в колхозе. Предправления колхоза Чекмарев не чуток.

Чекмарев и Коньков проявили политическую слепоту, допустили, что в колхозной кузнице все лето „работал“ кулак Сарин.

Забыли коммунисты колхоза „Индустрия“ и вместе с ними председатель сельсовета коммунист Баяновский указания тов. Сталина о работе в деревне и забывших оказались в нетях, не замечают и поэтому помогают антиколхозным элементам срывать первоочередные обязанности колхоза.

Нужно исправить политическую ошибку. Революционно бдительными быть надо.

Евкин.

Бурно, долго не смолкающей овацией встречает конгресс появление т.т. Дмитрова, Пика, Куусинена и ряда других членов Исполкома Коминтерна.

Представитель комсомола Франции Гюйо произносит вступительную речь. Он говорит об ужасах фашистской диктатуры, о лихорадочной подготовке новой кровавой империалистической войны, в которую хочет ввергнуть широкие народные массы, в первую очередь массы молодежи, итальянской и германской фашизмы.

Весь зал встает; долго не смолкает бурная восторженная овация, когда Гюйо приветствует массы строителей социализма советской страны, страны возглавляющей борьбу за мир, когда он приветствует великого вождя этой страны, великого преемника Ленина — тов. Сталина.

Новой долго не смолкающей овацией разряжается конгресс, когда Гюйо говорит о росте антифашистского фронта во всем мире, говорит о пламенном антифашистском трибуле, любимом молодежью всего мира, генеральном секретаре Исполкома Коминтерна тов. Димитрове.

Под знаменем Ленина — Сталина, под руководством Димитрова вперед, за единый Интернационал молодежи — воскликает Гюйо и долго не смолкающей овацией приветствует конгресс эти заключительные слова речи Гюйо.

Гюйо об'являет VI Всемирный конгресс Коммунистического Интернационала молодежи открытых. Избирается почетный председатель. Бурной долго не смолкающей овацией встречает конгресс избрание в почетный президиум великого вождя пролетариата и трудящихся масс тов. Сталина, славного рулевого Коминтерна тов. Димитрова, вождя германского пролетариата тов. Тельмана.

После избрания президиума конгресс посылает приветствие тов. Сталину. Под бурные аплодисменты и приветственные возгласы на трибуну входит тов. Димитров, который приветствует конгресс от Исполкома Коминтерна.

— Мы должны противостоять фашизму и угрозе империалистической войны об'единение всех сил молодого поколения, — говорит тов. Димитров. Этой задаче пусть будет посвящена вся деятельность этого конгресса. В ответ на этот призыв конгресс принимает приветствие тов. Димитрову.

Первое заседание VI конгресса КИМ закрылось под возгласы: „Да здравствует советская молодежь“ (Tacc).

## СПИСОК ОБОЗНИКОВ, СРЫВАЮЩИХ ЗЕРНОПОСТАВКИ

За позорный провал хлебосдачи занесены в список обозников срывающих плана зернопоставок района:

Председатель Старо-Пестеревского сельсовета Колмыков.

Председатель Коноваловского сельсовета Калашников.

Председатель колхоза „Нацмен“ (Беково) Куртаев.

Председатель колхоза „Индустрия“ — Чекмарев.

## СОЗДАЙТЕ УСЛОВИЯ ОТЛИЧНИКУ

Еремин Семен, ударник, отличник, держатель переходящего мандата. Он первый на шахте „Пионерка“ с своей бригадой последовал методу Стаканова и первый показал образцы большевистской борьбы за уголь.

Казалось бы этому знатному человеку управление шахтой должно было создать хо-

рошие бытовые условия. Но это далеко не так.

Какой-то Горлов, уходя с квартиры, разломал стойку, куда тов. Еремин загонял свою корову. Но никто не наказал самодура Горлова. Сейчас Еремин вынужден корову загонять в сени. Естественно, что в квартире спереди, ненормальный воздух.

Это вместо того, чтобы Еремина обеспечить лучшей квартирой.

Дав Еремину комнату Шахтоуправление не позабыло сделать в ней ремонт. Еремин сам производил ремонт (перестил пола, перенос духовки и т. д.), а шахтоуправление даже не оплатило ему расходы и труд. Д.

